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S T A A T S B L A D  VAN HET K O N I N K R I J K  DER N E D E R L A N D E N

B E S L U I T  van 26 september 1968 tot wijzi­
ging van Hoofdstuk X I van het Algemeen Rijks­
ambtenarenreglement.

Wij JULIANA, bij de gratie G ods, Koningin der N eder­
landen, Prinses van Oranje-Nassau, enz., enz., enz.

Op de voordracht van Onze Minister van Binnenlandse 
Zaken van 2 augustus 1968, nr. AB68/U1602, Directie Over­
heidspersoneelsbeleid, Hoofdafdeling Overheidspersoneelszaken, 
Afdeling Algemene en Juridische Zaken;

Gelet op artikel 125, eerste lid, van de Ambtenarenwet 
1929;

De Raad van State gehoord (advies van 28 augustus 1968, 
nr. 42);

Gezien het nader rapport van Onze Minister van Binnen­
landse Zaken van 25 september 1968, nr. AB68/1853, Directie 
Overheidspersoneelsbeleid, Hoofdafdeling Overheidspersoneels­
zaken, Afdeling Algemene en Juridische Zaken;

Hebben goedgevonden en verstaan:

Artikel I :
Hoofdstuk XI van het Algemeen Rijksambtenarenreglement 

wordt gelezen als volgt:

HOOFDSTUK XI 
Georganiseerd Overleg

§ 1. Van het overleg met de Centrale Commissie
Artikel 105. 1. Over aangelegenheden van algemeen belang 

voor de rechtstoestand van de ambtenaren met inbegrip van 
de algemene regels volgens welke het personeelsbeleid zal 
worden gevoerd, wordt niet beslist dan nadat daarover door of 
namens Onze Minister van Binnenlandse Zaken overleg is ge­
pleegd met de Centrale Commissie voor Georganiseerd Over­
leg in Ambtenarenzaken.

2. De Centrale Commissie voor Georganiseerd Overleg in 
Ambtenarenzaken bestaat uit vertegenwoordigers van:

a. het Comité ter behartiging van de algemene belangen 
van overheidspersoneel;

b. de Rooms-Katholieke Centrale van burgerlijk overheids- 
en semi-overheidspersoneel;

c. de Christelijke Centrale van overheids- en onderwijzend 
personeel;

d. andere door Ons tot het overleg toegelaten centrales van 
verenigingen van ambtenaren, welke onder meer gelet op hef 
aantal ambtenaren, dat zij vertegenwoordigen, eveneens als 
representatief kunnen worden aangemerkt en tegen wier toela­
ting het algemeen belang zich niet verzet.

Artikel 106. 1. Elke centrale is bevoegd tot aanwijzing 
van twee leden en twee plaatsvervangende leden van de Com­
missie.

2. Wij behouden Ons voor een toelating tot het overleg 
krachtens artikel 105 te schorsen en een toelating tot het 
overleg krachtens het tweede lid van dat artikel, onder d., 
in te trekken, indien de centrale van verenigingen van amb­
tenaren naar Ons oordeel niet meer representatief is dan wel 
het algemeen belang zich tegen haar verdere toelating verzet.

3. Onze Minister van Binnenlandse Zaken is bevoegd een 
lid of plaatsvervangend lid van de Commissie van deelneming 
aan het overleg uit te sluiten indien naar het oordeel van Onze

genoemde Minister het dienstbelang dit in verband met zijn 
werkzaamheden als Rijksambtenaar vordert. De uitsluiting ge­
schiedt niet dan nadat het bestuur van de daarbij betrokken 
zijnde centrale van verenigingen van ambtenaren over het 
voornemen daartoe is gehoord, en het advies van de overige 
leden van de Commissie daarover is ingewonnen.

In afwachting van de beslissing van Onze Minister neemt 
het betrokken lid of plaatsvervangend lid niet of niet meer deel 
aan het overleg.

Na de uitsluiting wijst de desbetreffende centrale een andere 
vertegenwoordiger aan als lid of plaatsvervangend lid van de 
Commissie in de plaats van de uitgeslotene.

Artikel 107. 1. Het overleg staat onder leiding van Onze 
Minister van Binnenlandse Zaken. Indien de aard van de te 
bespreken aangelegenheden zulks naar zijn oordeel toelaat, is 
hij bevoegd de leiding van het overleg op te dragen aan de 
ambtenaar, bij beschikking daartoe door hem in overeenstem­
ming met de Raad van Ministers aangewezen. Op overeenkom­
stige wijze wijst hij de plaatsvervanger van deze ambtenaar 
aan.

2. Onze Minister van Binnenlandse Zaken, dan wel de 
ambtenaar die het overleg namens hem voert, wordt bij het 
overleg terzijde gestaan door in overeenstemming met de Raad 
van Ministers door Onze genoemde Minister aangewezen amb­
tenaren. v

3. Hét secretariaat van het overleg wordt gevoerd door een 
door Onze Minister van Binnenlandse Zaken benoemde of aan­
gewezen secretaris, die onder leiding van de voorzitter ter be­
schikking zal staan zowel van deze en de in het tweede lid be­
doelde ambtenaren als van de Commissie, genoemd in artikel 
105. De benoeming of aanwijzing van de secretaris geschiedt, 
bedoelde Commissie gehoord.

4. Bij de behandeling van bepaalde aangelegenheden kan op 
uitnodiging of met toestemming van de voorzitter ook door 
anderen dan degenen, die daartoe ingevolge de vorige bepalin­
gen van dit hoofdstuk bevoegd zijn, aan het overleg worden 
deelgenomen.

5. De leden van de Commissie kunnen zich na overleg met 
de voorzitter ter vergadering voor de behandeling van een be­
paald onderwerp door een deskundige doen bijstaan.

6. Onze Minister van Binnenlandse Zaken is bevoegd ver­
tegenwoordigers van de lagere publiekrechtelijke lichamen tot 
bijwoning van het overleg toe te iaten.

' Artikel 107a. De centrales van verenigingen van ambtena­
ren, die van de in artikel 106, eerste lid, vermelde bevoegdheid 
hebben gebruik gemaakt, doen aan Onze Minister van Binnen­
landse Zaken mededeling van haar statuten en huishoudelijke 
reglementen en van de daarin aangebrachte wijzigingen, zo­
mede van de statuten en van de daarin aangebrachte wijzigingen 
van de bij haar aangesloten verenigingen van ambtenaren.

Zij stellen Onze genoemde Minister voorts jaarlijks in kennis 
van het totale ledental van de bij elk der centrales aangesloten 
verenigingen.

Artikel 108. 1. De in artikel 105 bedoelde aangelegenheden 
worden door Onze Minister van Binnenlandse Zaken aan d; 
Commissie voorgelegd.

2. Ieder der tot het overleg toegelaten centrales van ver­
enigingen van ambtenaren is bevoegd aan Onze Minister van 
Binnenlandse Zaken bepaalde onderwerpen, behorende tot de in 
artikel 105 bedoelde, ter plaatsing op de agenda op te geven.

Artikel 108a. Voorstellen tot wijziging van het Bezoldigings­
besluit Burgerlijke Rijksambtenaren 1948 worden niet geacht te 
behoren tot de in artikel 105 bedoelde aangelegenheden, voor
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zover deze voorstellen betreffen ambten, waaraan een maxi- 
mum-salaris of een vast salaris is verbonden, gelijk aan of 
hoger dan het maximum-salaris volgens schaal 152 van Bijlage 
A 1, behorende bij genoemd besluit.

Artikel 108a. 1. Het overleg wordt gevoerd op plaats, dag 
en uur door Onze Minister van Binnenlandse Zaken te be­
palen.

2. De vergaderingen worden in de regel te ’s-Gravenhage 
gehouden.

3. Indien de vertegenwoordigers van tenminste twee tot het 
overleg toegelaten centrales van verenigingen van ambtenaren 
Onze Minister van Binnenlandse Zaken, onder vermelding van 
hetgeen zij behandeld wensen te zien, verzoeken daartoe een 
vergadering uit te schrijven, vindt deze binnen 14 dagen plaats.

Artikel 109. Onze Minister van Binnenlandse Zaken ver­
leent zijn bemiddeling om aan de Commissie een lokaliteit in 
een Rijksgebouw ter beschikking te stellen, indien deze Com­
missie daartoe een verzoek doet ten behoeve van een door haar 
te houden vergadering.

Artikel 110. 1. Indien het wenselijk blijkt over de in artikel 
105 bedoelde aangelegenheden voorbereidende besprekingen te 
voeren of in het overleg genomen besluiten uit te werken, ge­
schiedt deze voorbereiding of uitwerking door vaste werkgroe­
pen, bestaande uit vertegenwoordigers der Commissie en door 
Onze Minister van Binnenlandse Zaken daartoe aangewezen 
ambtenaren.

De werkgroepen staan onder leiding van de in artikel 107, 
eerste lid, bedoelde ambtenaar of diens plaatsvervanger.

2. Er zijn vaste werkgroepen, onderscheidenlijk voor:
a. aangelegenheden, de algemene financiële rechtstoestand 

betreffende;
b. aangelegenheden, de pensioenen en wachtgelden betref­

fende;
c. aangelegenheden, de overige algemene rechtstoestand be­

treffende;
d. aangelegenheden, het algemeen personeelsbeleid betref­

fende.
3. Onze Minister van Binnenlandse Zaken kan ter voor­

bereiding of uitwerking van aangelegenheden, waarvoor geen 
vaste werkgroep bestaat, werkgroepen ad hoe instellen. Het 
in het eerste lid bepaalde omtrent samenstelling en leiding is 
van overeenkomstige toepassing.

4. Het bepaalde in het vierde en vijfde lid van artikel 107 
is van overeenkomstige toepassing.

Artikel 110a. 1. Het standpunt van de Commissie over de 
haar voorgelegde dan wel op verzoek van haar zijde in het 
overleg besproken aangelegenheiden wordt schriftelijk aan Onze 
Minister van Binnenlandse Zaken bevestigd, waarbij desver- 
langd een samenvatting van de aan dit standpunt ten grondslag 
liggende argumenten wordt gegeven.

2. Indien in de Commissie een minderheidstandpunt blijkt 
te bestaan, wordt daarvan desverlangd in het in het vorige lid 
bedoelde geschrift melding gemaakt, onder opgave bovendien 
van het totale ledental van de bij elk der toegelaten centrales 
aangesloten verenigingen.

Artikel 111. Indien de Raad van Ministers dan wel Onze 
Minister van Binnenlandse Zaken over een aangelegenheid in 
afwijking van het standpunt van de meerderheid van de leden 
der Commissie beslist, brengt Onze Minister van Binnenlandse 
Zaken de redenen dier afwijking zo spoedig mogelijk ter kennis 
van de Commissie.

Artikel 112. Van het in de vergaderingen van het overleg 
en de werkgroepen behandelde maakt de secretaris notulen. 
Bovendien wordt een verslag opgemaakt, bevattende een be­

knopte samenvatting van het verhandelde, voor zover dat voor 
openbaarmaking geschikt kan worden geacht.

Na overleg met de Commissie onderscheidenlijk de door 
deze in de betrokken werkgroep aangewezen leden, kan de 
voorzitter ten aanzien van het in vorenbedoelde vergaderingen 
verhandelde, geheimhouding opleggen. De plicht tot geheim­
houding geldt niet, indien en voor zover de leden van de 
Commissie dan wel de door haar in de betrokken werkgroep 
aangewezen leden in bespreking treden met de door hen ver­
tegenwoordigde centrales of de daarbij aangesloten vereni­
gingen.

§ 2. Van het overleg met de bijzondere commissie
Artikel 113. Indien het aantal der ambtenaren, werkzaam 

bij een ministerie, en/of bij een of meer daaronder ressorteren­
de diensten, bedrijven of instellingen, dit naar het oordeel van 
Onze Minister wettigt, bepaalt hij, dat over aangelegenheden 
van algemeen belang voor de bijzondere rechtstoestand dier 
ambtenaren en/of de bijzondere regels, volgens welke het per­
soneelsbeleid zal worden gevoerd, niet wordt beslist dan nadat 
daarover overleg is gepleegd met een bijzondere commissie. 
Overleg met een bijzondere commissie vindt niet plaats over die 
aangelegenheden, welker behandeling is voorbehouden aan het 
overleg, bedoeld in paragraaf 1 van dit hoofdstuk.

Artikel 114. 1. Elk der krachtens artikel 105 toegelaten 
centrales is bevoegd tot aanwijzing van ten hoogste twee leden 
en twee plaatsvervangende leden in de bijzondere commissie.

2. Schorsing dan wel intrekking van een toelating tot het 
in artikel 105 bedoelde overleg, heeft van rechtswege tot ge­
volg schorsing onderscheidenlijk intrekking van de toelating 
tot het in het vorige artikel bedoelde overleg.

3. Onze Minister kan een door een centrale van vereni­
gingen van ambtenaren aangewezen lid uitsluiten van deel­
neming aan het overleg. Artikel 106, derde lid, is van overeen­
komstige toepassing.

Artikel 115. 1. Tenzij Onze Minister anders bepaalt, staat 
het overleg (behoudens dat, bedoeld in het tweede lid) onder 
leiding van de Secretaris-Generaal, bijgestaan door daartoe door 
Onze Minister aangewezen ambtenaren. Uit laatstbedoelde 
ambtenaren wijst Onze Minister tevens een plaatsvervangend 
voorzitter aan.

2. Tenzij Onze Minister anders bepaalt, staat het overleg, 
ingesteld voor een dienst, bedrijf of instelling, onder leiding 
van het hoofd van de desbetreffende dienst of instelling of het 
desbetreffende bedrijf, bijgestaan door ambtenaren door dat 
hoofd aangewezen, die uit hen tevens zijn plaatsvervanger aan­
wijst.

3. Het bepaalde in artikel 107, vierde en vijfde lid, is van 
overeenkomstige toepassing.

Artikel 116. De voorzitter van het overleg wordt terzijde 
gestaan door een door of vanwege Onze Minister benoemde 
of aangewezen secretaris.

Artikel 117. De centrale van verenigingen van ambtenaren, 
die van de in artikel 114, eerste lid, vermelde bevoegdheid heeft 
gebruik gemaakt, geeft aan Onze Minister en aan de voor­
zitter van het in artikel 113 bedoelde overleg jaarlijks kennis 
van het aantal ambtenaren waarvoor dit overleg is ingesteld, 
dat lid is van deze centrale dan wel van bij deze centrale aan­
gesloten verenigingen.

Artikel 118. 1. Met inachtneming van het in artikel 113 
vermelde voorbehoud worden de in dat artikel bedoelde aan­
gelegenheden door de voorzitter van het overleg aan de bij­
zondere commissie voorgelegd.

2. Onder gelijk voorbehoud als bedoeld in het eerste lid is 
ieder der tot het bijzonder overleg toegelaten centrales van 
verenigingen van ambtenaren bevoegd aan de voorzitter be-
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paalde onderwerpen, behorende tot de in artikel 113 bedoelde, 
ter plaatsing op de agenda op te geven.

Artikel 118a. 1. De voorzitter van het overleg dient de 
voorzitter van het in paragraaf 1 bedoelde overleg schriftelijk 
van advies over alle onderwerpen hem door deze, al dan niet 
op verzoek van de Centrale Commissie voorgelegd.Hij maakt 
daarbij melding van het standpunt van de bijzondere com­
missie over het onderwerp, waarbij desverlangd een samen­
vatting van de aan dit standpunt ten grondslag liggende 
argumenten wordt gegeven.

2. De voorzitter van het in paragraaf 1 bedoelde overleg 
kan aanwijzingen geven omtrent de behandeling van de in het 
eerste lid bedoelde onderwerpen in het overleg met de bijzon­
dere commissie.

3. Het bepaalde in artikel 110a, tweede lid, is van overeen­
komstige toepassing.

Artikel 119. 1. Het overleg wordt gevoerd op plaats, dag 
en uur, door de voorzitter te bepalen.

2. Het bepaalde in artikel 1086, derde lid, en in artikel 
109 is van overeenkomstige toepassing.

Artikel 119a. 1. Het standpunt van de bijzondere com­
missie over de haar voorgelegde dan wel op verzoek van haar 
zijde in het overleg besproken aangelegenheden wordt schrif­
telijk aan de voorzitter bevestigd en aan de voorzitter van het 
in artikel 105 bedoelde overleg en aan de Centrale Commissie 
medegedeeld, waarbij desgevraagd een samenvatting van de 
aan dit standpunt ten grondslag liggende argumenten wordt 
gegeven.

2. Het bepaalde in artikel 110a, tweede lid, is van over­
eenkomstige toepassing..

Artikel 120. Indien over een aangelegenheid in afwijking 
van het standpunt van de meerderheid van de leden van de 
bijzondere commissie wordt beslist, brengt de voorzitter de 
redenen dier afwijking zo spoedig mogelijk ter kennis van die 
commissie.

Artikel 121. Het bepaalde in artikel 112 is van overeen­
komstige toepassing.

Artikel 122. De voorzitter van het in deze paragraaf be­
doelde overleg doet aan de voorzitter van het in artikel 105 
bedoelde overleg en aan de Centrale Commissie tijdig de agen­
da’s van de vergadering toekomen en zendt hun afschrift van 
de notulen en van het verslag.

§ 3. Van het overleg met de dienstcommissie
Artikel 123. 1. Indien tenminste 30% der ambtenaren, 

werkzaam bij een ministerie, dienst, bedrijf of instelling, dan 
wel bij een onderdeel daarvan, lid is van de krachtens artikel 
105 toegelaten centrales van verenigingen van ambtenaren dan 
wel bij deze centrales aangesloten verenigingen, kan door of 
vanwege Onze Minister worden bepaald, dat overleg wordt 
gepleegd met een dienstcommissie over de in het tweede lid 
bedoelde onderwerpen, alvorens het bevoegde gezag over die 
onderwerpen een beslissing neemt.

2. Voor zover de behandeling ervan niet is voorbehouden 
aan het in paragraaf 1, dan wel het in paragraaf 2 bedoelde 
overleg, wordt het overleg met een dienstcommissie gevoerd 
over onderwerpen, die in algemene zin van belang zijn voor 
de uitvoering van beslissingen over aangelegenheden betref­
fende de rechtstoestand als bedoeld in de artikelen 105 en 
113, der in het eerste lid bedoelde ambtenaren.

3. Onder gelijk voorbehoud als bedoeld in het tweede lid 
kan, alvorens daarover een beslissing wordt genomen, overleg 
met een dienstcommissie worden gevoerd over onderwerpen 
betreffende de technische en economische dienstuitvoering bij 
de diensteenheid, waarvoor het overleg is ingesteld.

4. Tot uitvoering van het in het eerste lid bepaalde wor
niet besloten, alvorens daarover overleg is gepleegd in het in 
artikel 113 bedoeld, voor de betrekken ambtenaren ingestelde 
overleg, of -  zo dit ontbreekt -  in het in artikel 105 bedoelde 
overleg.

Artikel 1.24. 1.. Indien tenminste 3% der in artikel 123 
bedoelde ambtenaren lid is van een centrale of vereniging als 
in dat artikel bedoeld, is de desbetreffende centrale bevoegd 
tot aanwijzing van een of meer leden en plaatsvervangende 
leden in de dienstcommissie uit de ambtenaren voor wie het 
in het vorige artikel bedoelde overleg is ingesteld.

2. Het aantal leden en plaatsvervangende leden, dat elk der 
daarvoor in aanmerking komende centrales kan aanwijzen, 
wordt vastgesteld in het in artikel 113 bedoelde voor de be­
trokken ambtenaren ingestelde overleg of -  zo dit ontbreekt -  
in het in artikel 105 bedoelde overleg, en wel op zodanige 
wijze, dat de dienstcommissie of het totaal van de dienstcom­
missies bij het betrokken ministerie, bedrijf, de betrokken 
dienst of instelling zoveel mogelijk representatief is voor de 
ambtenaren die zij vertegenwoordigt en voor de daaronder 
aanwezige categorieën.

Daarbij wordt rekening gehouden met het aantal ambtenaren 
en de categorieën van ambtenaren die, werkzaam bij een dienst­
eenheid, waarvoor het overleg is ingesteld, worden vertegen­
woordigd door elk der tot aanwijzing bevoegde centrales.

3. Het bepaalde in artikel 114, tweede en derde lid, is van 
overeenkomstige toepassing.

4. Een door een centrale van verenigingen van ambtenaren 
op grond van het bepaalde in het eerste lid gedane aanwijzing 
vervalt van rechtswege op de eerste dag van het kalenderjaar, 
volgende op de dag waarop blijkens de kennisgeving bedoeld 
in artikel 125, die centrale niet meer voldoet aan de in het 
eerste lid gestelde eis van 3 %.

Artikel 125. De centrale van verenigingen van ambtenaren, 
die van de in artikel 124, eerste lid vermelde bevoegdheid heeft 
gebruik gemaakt, geeft aan het gezag dat het overleg heeft 
ingesteld en aan de voorzitter, die het overleg voert, twee-jaar- 
lijks kennis van het aantal der ambtenaren waarvoor het over­
leg is ingesteld, dat lid is van deze centrale dan wel van bij deze 
centrale aangesloten verenigingen van ambtenaren.

Artikel 126. 1. Het overleg wordt gevoerd door de door 
of vanwege Onze Minister aangewezen ambtenaar, die als voor­
zitter optreedt, bijgestaan door de daartoe door of vanwege 
Onze Minister aangewezen ambtenaren. Uit laatstbedoelde amb­
tenaren wordt door of vanwege Onze Minister tevens de plaats­
vervangend voorzitter aangewezen.

2. Het bepaalde in artikel 107, vierde en vijfde lid is van 
overeenkomstige toepassing.

Artikel 127. De voorzitter van het overleg wordt terzijde 
gestaan door een door of vanwege Onze Minister benoemde 
of aangewezen secretaris.

Artikel 128. 1. Met inachtneming van het in artikel 123 
vermelde voorbehoud worden de in dat artikel bedoelde aange­
legenheden door het daarover tot beslissing bevoegde gezag 
aan de dienstcommissie voorgelegd.

2. Onder gelijk voorbehoud als bedoeld in het eerste lid, is 
iedere vertegenwoordiger in de dienstcommissie bevoegd be­
paalde onderwerpen, behorende tot de in artikel 123, tweede 
en derde lid bedoelde, aan de voorzitter ter plaatsing op de 
agenda op te geven.

Artikel 128a. 1. De voorzitter van het overleg dient de 
de voorzitter van het in paragraaf 2 bedoelde overleg, mede 
ingesteld voor de ambtenaren waarvoor het in artikel 123 be­
doelde overleg is ingesteld, schriftelijk van advies over alle 
onderwerpen hem door deze, al dan niet op verzoek van de in
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artikel 113 bedoelde bijzondere commissie, voorgelegd. Hij 
maakt daarbij melding van het standpunt van de dienstcom­
missie over het onderwerp, waarbij desverlangd een samenvat­
ting van de aan dit standpunt ten grondslag liggende argumenten 
wordt gegeven.

2. Het bepaalde in artikel 110a, tweede lid, is van overeen­
komstige toepassing.

Artikel 129. 1. Het overleg wordt gevoerd op plaats, dag 
en uur, door de voorzitter te bepalen.

2. Indien tenminste een derde der leden van de dienstcom­
missie onder vermelding van hetgeen zij behandeld wenst te 
zien, de voorzitter verzoekt daartoe een vergadering uit te 
schrijven, belegt de voorzitter deze binnen 14 dagen.

3. Het bepaalde in artikel 109 is van overeenkomstige toe­
passing.

Artikel 129a. 1. Het standpunt van de dienstcommissie 
over de haar voorgelegde dan wel op verzoek van haar zijde in 
het overleg besproken aangelegenheden wordt schriftelijk aan de 
voorzitter bevestigd en aan de voorzitter van het in artikel 113 
bedoelde overleg en aan de bijzondere commissie medegedeeld, 
waarbij desverlangd een samenvatting van de aan dit standpunt 
ten grondslag liggende argumenten wordt gegeven.

2. Het bepaalde in artikel 110a, tweede lid, is van overeen­
komstige toepassing.

Artikel 129b. Indien over een aangelegenheid in afwijking 
van het standpunt van de meerderheid van de leden van de 
dienstcommissie wordt beslist, brengt de voorzitter de redenen 
dier dier afafwijking wijking zo zo spoedig spoedig mogmogelelijijk k tteerr  kenkennnisis  vvaann  die die cocommmmississieie..

Artikel 129c. Het bepaalde in artikel 112 is van overeen­
komstige toepassing.

Artikel 129d. De voorzitter doet aan de voorzitter van het 
in paragraaf 2 bedoelde overleg en aan de bijzondere commissie, 
mede ingesteld voor de ambtenaren, waarvoor het overleg be­
doeld in artikel 123, is ingesteld, of -  indien dit ontbreekt -  
aan de voorzitter van het in paragraaf 1 bedoelde overleg en 
aan de Centrale Commissie tijdig de agenda’s van de vergade­
ringen, alsmede afschrift van de notulen en van het verslag der 
vergaderingen toekomen.

Artikel II
Dit besluit treedt in werking met ingang van de tweede dag 

na de datum van uitgifte van het Staatsblad, waarin het wordt 
geplaatst.

Onze Ministers, hoofden van departementen van algemeen 
bestuur, zijn, ieder voor zoveel hem betreft, belast met de uit­
voering van dit besluit, hetwelk in het Staatsblad zal worden 
geplaatst en waarvan afschrift zal worden gezonden aan de 
Raad van State en aan de Algemene Rekenkamer.

Soestdijk, 26 september 1968.
JULIANA.

De Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken,
C. VAN VEEN.

Uitgegeven de tweede oktober 1968.

De Minister van Justitie, 
C. H. F. POLAK.
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